



# RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV BRATISLAVSKÁ ARCIDIECÉZA

IČO: 42131685, Špitálska 7, 814 92 Bratislava 1

☎ (02) 572 006 11 ✉ sekretariat@abuba.sk

---

Mons. ThDr. Ing. Vladimír Thurzo, PhD.  
dekan  
Univerzita Komenského v Bratislave  
Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta  
Kapitulská 26  
814 58 Bratislava

Číslo: 365/2022

Bratislava, 3. februára 2022

**Vec: Podporné stanovisko k zámeru zosúladenia študijného programu katolícka teológia (II. stupeň) v študijnom odbore Teológia s vnútorným systémom zabezpečovania kvality na vysokých školách na RKCMBF UK**

Na základe Vašej informácie si Vám dovoľujem zaslať moje podporné stanovisko k návrhu študijného programu katolícka teológia (II. stupeň) v študijnom odbore Teológia v súlade s vnútorným systémom zabezpečovania kvality na vysokých školách na Rímskokatolíckej cyrilometodskej bohosloveckej fakulte, Univerzite Komenského v Bratislave. Uvedený študijný program pružne reaguje na súčasne potreby absolventov teológie a ich uplatnenie v praxi. Absolvent katolíckej teológie je schopný navrhovať, realizovať a hodnotiť riešenie aktuálnych spoločenských problémov súvisiacich s teológiou v interdisciplinárnom prepojení na humánne, historické a spoločenské vedy.

Obsah jednotlivých predmetov študijného programu katolícka teológia zohľadňuje nosné témy jadra znalostí študijného odboru Teológia a v plnej miere zodpovedá očakávaniam našej organizácie na výkon jednotlivých povolání potrebných v našej arcidiecéze, ako sú: katolícky kňaz, trvalý diakon, pastoračný asistent, laický katechéta, pracovník v cirkevných médiách, aj ako pastoračný a duchovný poradca.

Návrh študijného programu katolícka teológia zohľadňuje nové trendy a požiadavky a zaručuje prístup k aktuálnym vedomostiam. Zároveň oceňujem, že koncepcia študijného programu predpokladá vysokú úroveň praktickej prípravy študentov.

Vítam snahu vysokých škôl o transformáciu vzdelávacích programov v zmysle aktuálnej spoločenskej objednávky súvisiacej s požiadavkami trhu práce a so zmenami v spoločnosti. S ohľadom na uvedené, jednoznačne podporujem návrh študijného programu katolícka teológia (II. stupeň) v študijnom odbore Teológia na Rímskokatolíckej cyrilometodskej bohosloveckej fakulte, Univerzite Komenského v Bratislave.

Vzhľadom na vysokú úroveň aktuálnosti uvedeného študijného programu sa budem veľmi rád aj v budúcnosti podieľať na jeho ďalšom priebežnom hodnotení, ako aj hodnotení celkových výsledkov.

S úctou

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV  
BRATISLAVSKÁ ARCIDIECÉZA  
ŠPITÁLSKA 7  
814 92 BRATISLAVA

-1-



Mons. Stanislav Zvolenský  
bratislavský arcibiskup metropolita